

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Неклиновского района
Вареновская средняя общеобразовательная школа

«Принято»

Педсовет №1 от 29.08.2019 г.

Директор

Петренко Е.А.



ПОЛОЖЕНИЕ О ЛАГЕРЕ С ДНЕВНЫМ ПРЕБЫВАНИЕМ ДЕТЕЙ

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ЛАГЕРЯ:

- лагерь с дневным пребыванием детей работает в период летних каникул с целью организации отдыха и воспитания детей. В лагере отыкают дети, учащиеся школы, в возрасте 7-14 лет, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья. Приоритеты - для детей из малообеспеченных семей, неполных семей, детей, находящихся под опекой.
- Содержание, формы и методы работы лагеря определяются педагогическим коллективом школы:
 - укреплять здоровье детей за счет организации и проведения спортивных соревнований, туристических походов, закаливание организма детей;
 - способствовать развитию личности ребенка, раскрытию его способностей и реализации потребностей (двигательных, интеллектуальных, духовных);
 - рассматривать отдых детей как организацию разнообразной общественно – значимой досуговой деятельности.

ВРЕМЯ РАБОТЫ ЛАГЕРЯ:

При 2-х разовом питании в лагере время пребывания детей в лагере – 5 часов. Продолжительность оздоровительной смены и количество оздоровительных смен определяется средствами, выделенными для работы лагеря с дневным пребыванием детей в соответствии с инструктивно-методическими документами Министерства образования РФ

ФИНАНСИРОВАНИЕ:

Лагерь финансируется за счет средств областного и местного бюджетов

РУКОВОДСТВО:

Руководство лагерем с дневным пребыванием осуществляет один из заместителей директора или назначенные администрацией школы педагоги (начальник лагеря). Воспитатели назначаются из состава педагогов, работающих в школе.

ТРЕБОВАНИЯ К ТЕРРИТОРИИ, ЗДАНИЯМ И СООРУЖЕНИЯМ:

Правила приемки лагеря определяются действующими санитарными правилами и нормами.

Участок оздоровительного учреждения к началу работы должен быть благоустроен. озеленен, иметь удобные подъездные пути и разделен на зоны (физкультурно-оздоровительную, административно-хозяйственную, для отдыха..

Используемое спортивное и игровое оборудование устойчиво закреплено и соответствует росту и возрасту детей.

Оздоровительное учреждение располагается на первом этаже. Помещения включают игровые комнаты, спортивный зал, пищеблок, библиотеку, санузлы, умывальники. Игровые комнаты располагаются в помещениях, площадь и конфигурация которых могут обеспечить правильную расстановку мебели.

В игровых комнатах., пищеблоке, спортзале, библиотеке созданы условия для безопасного нахождения детей.

В игровых комнатах, столовой, библиотеке окна открываются, соблюдается режим проветривания, дважды в день проводится влажная уборка.

Покрытие полов из линолеума, разрешенного к применению.

Температура воздуха в игровых помещениях, спортзале соответствует утвержденным нормам (соответственно не ниже 18 и 17 градусов).

Все помещения имеют естественное и люминесцентное освещение.

САНИТАРНО – ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Здание лагеря оборудовано водопроводом, горячим водоснабжением, канализацией.

Лагерь обеспечивается доброкачественной питьевой водой в соответствии с гигиеническим требованиями, предъявляемыми к качеству воды. Вода имеет сертификат качества.

В лагере оборудована умывальная комната из расчета 1 умывальник на 20 посадочных мест. Каждый умывальник обеспечивается мылом, бумажными полотенцами.

Санитарные узлы организованы раздельно для мальчиков и девочек.

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К РЕЖИМУ ДНЯ

Режим дня разрабатывается в соответствии с гигиеническими требованиями, предъявляемыми к режимам детей различных возрастных групп и предусматривает максимальное пребывание их на свежем воздухе, проведение оздоровительных, физкультурных, культурных мероприятий, организацию экскурсий, походов, игр; регулярное 2-х разовое питание.

Все коммуникативно-познавательные, физкультурно-оздоровительные, спортивные занятия по возможности проводятся на свежем воздухе.

Предусмотрено чередование форм и видов деятельности.

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОРГАНИЗАЦИИ ФИЗИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ И ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Мероприятия по физическому воспитанию организуются в соответствии с возрастом детей, состоянием их здоровья, уровнем физического развития и физической подготовленности.

Физкультурно-оздоровительная работа согласуется с медицинским работником и предусматривает следующие мероприятия:

- утренняя гимнастика
- общелагерные и отрядные прогулки, экскурсии и походы
- спортивные соревнования, конкурсы.

Спортивно-оздоровительные мероприятия организуются и проводятся на базе спортзала, спортивной площадки.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПИТАНИЯ

Питание детей в лагере организуется на базе столовой.

Продукты для столовой имеют сертификат качества.

Контроль за качеством продукции, сроком ее реализации и условиями хранения, осуществляют медицинский работник.

Мед. работник также осуществляет контроль за качеством приготовленной пищи.

Записи проводятся в брокеражном журнале.

Закладка продуктов проводится по весу согласно меню-раскладке в присутствии медицинского работника.

Ежедневно осуществляется суточная проба готовой пищи. Отбор и хранение суточных проб проводится под контролем медицинского работника.

Для витаминизации детей предусмотрено ежедневное использование йодированной соли и витамина С.

Хранение и реализация пищевых продуктов осуществляется в соответствии с действующей нормативно-технической документацией при соответствующих параметрах температуры и влажности.

Обработка посуды производится после каждого приема пищи с использованием разрешенных и установленных в порядке к применению для этих целей моющих и дезинфицирующих средств.

ТРЕБОВАНИЯ К САНИТАРНОМУ СОСТОЯНИЮ И СОДЕРЖАНИЮ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Территория лагеря ежедневно убирается, в летнее время поливается водой.

Оборудование (столы, стулья, физкультурное оборудование) находится в исправном состоянии.

Мусор вывозится в соответствии с установленным графиком.

Во всех помещениях лагеря проводится влажная уборка с применением моющих средств.

Весь уборочный инвентарь маркирован; после использования промывается горячей водой с моющими средствами.

Генеральная уборка всех помещений проводится перед началом и после окончания каждой лагерной смены.

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРОХОЖДЕНИЮ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕДИЦИНСКИХ ОСМОТРОВ И ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ ПЕРСОНАЛА

Все работники оздоровительного лагеря проходят медицинский осмотр в соответствии с порядком, определенным федеральным органом исполнительной власти по здравоохранению.

К работе допускаются сотрудники, привитые против дифтерии.

ДОКУМЕНТАЦИЯ

Открытие лагеря осуществляется при наличии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии его санитарным правилам перед началом каждой оздоровительной смены.

Руководитель оздоровительного учреждения немедленно информирует территориальный центр Госсанэпиднадзора о случаях возникновения групповых инфекционных заболеваний, об аварийных ситуациях в работе систем водоснабжения, канализации, технологического и холодильного оборудования.

Лагерь с дневным пребыванием детей имеет план воспитательной работы и оздоровительных мероприятий на каждую смену, журнал учета проведенных мероприятий, табель учета посещаемости детьми лагеря, договор об организации поставки продуктов питания, списки детей по установленной форме, финансовые документы отчетности по питанию детей, путевые листы школьного автобуса (автобус используется для подвоза детей, проживающих в с. Бессергеновка, в школьный оздоровительный лагерь; для организации экскурсий).